e (2 psl). [2
aiiauTe 3Ha4YEHWUe BbIpaXKeHUs 7 1 Vsa
2. .
Mpu KaKoM 3HAYEHUN X NEpPeceKaroTCH rpaukn PyHKLWIA glx)=4-x u flx)= r
x p—
3. B npaBunsHyo YETBIPEXYrONBHYIO MPU3MY BNUCAH LunuHAp. CTOPOHA OCHOBaHNSA NpUamsl = 8 cM.,
BeicoTa - 1,25 cm. Haigute obwem yunuHapa.
4. Haiigute pelwenne ypasHeHus log, x +log, (x —2)=-1.
3 3
5  Pewwmte HepaseHcTBO 2% - 32%
6. B ybelearoweli apndmeTyeckoil nporpeccun a; +a; =18 u @ -a, =65. Haingute cymmy nepssix
AEBATN UNEHOB NPOrpeccin.
7. 3 ] @
HaiinuTe pewenne ypasHeHns arcsin (2,5 —3x)= sl
8. B pasHo6egpeHHom TpeyronbHuke ABC ¢ ocHosaHnem AC = 6 cm BrccekTprca BHYTPEHHETO yrna npu
OCHOBaHWK AenuT DOKOBYH CTOPOHY TPeyronbHUKa B OTHOWEHUW 5 : 3 cunTas oT BeplwuHel B. HaiianTe
nnowanb TpeyronsHuka ABC.
9. PakeTta knacca "A" 3a ceKyHay nponeTaeT Ha 400 meTpos Gonble, YeM pakeTa knacca "B, 1 noaTomy
OHa npeofoneBaeT paccToaHue B 288 kM Ha AeCATb cekyH BbicTpee. 3a CKONbKO MUHYT pakeTa knacca
"A" nponetnT 5400 kM?
10. [aHbl ABa BeKTOpa G u b, Takue 4To |al =3.b =(L2;3),« - yron mexay BeKTOpamu
- = 1 =
a u beosa= 2—m HaiignTe gnuHy Bektopa ¢, eciu ¢ =a+b.
11. §
Hailgute pelueHne HepaBeHcTBa X~ + v <14x-12.
x —
s 2125439
HaliguTe obnacTs aHaueHwin dyHkumm ¥ =100—-5% -7,
13. 37
HaiiguTe HaubonbLWMi OTpULETENBHBIA KOPEHb YpaBHEHUA: sin9x +COS[7 3x) =sin(27 +3x)
14.
HaiiguTe 0BnacTs onpeaeneHus cyHKuuu ¥ = 3igx+2 Igl—x—/7+3x).
15. PelluTe HEPaBEHCTBO |-3 —x|—|x —1| = 4.
MPUMEYAHUS:

1. Ecnun B ycrnoBuK 3aaaun He CKasaHo "oKpyrmMUTL...", TO NPUBOANTE TOYHBIA YACNOBOW OTBET B NII0BOW hopme: HenpaBUNEHOW Apobbto,
Apobblo ¢ Lenoii 4acTbio 1 T.M.

2. B Tex 3agavax, rae oTBETOM CNyXWT WHTepBas, OTPE30K W T.N. (HanpuMep, B 3aja4ax, CBA3aHHbLIX C pelleHUeM HepaBeHCTB), OTBET
npvsoanTe B nioGoi dopme.



